

## 影视明星汤加丽率团求美,挑战“娱乐圈公开的秘密”

### “温柔一刀”

是当代女星的成名诀

4月20日著名影星汤加丽将率明星团赴洛阳协和医院求美的消息一经公开后,一石激起千层浪,大家除了将焦点投向明星外,更多的话题也指向了洛阳协和医院。为何明星都青睐协和整形呢?为什么她们都不惧怕与“整形”这个在娱乐圈异常敏感的话题挂钩呢?

爱美就要勇敢改变,明星也要突破!

女明星对自己的外表都是非常看重的,再美丽的面容也有缺点,也会变老,而镜头更会放大这些。化妆并不能掩盖或修饰所有问题,女明星更希望在水银灯下保持年轻漂亮的一面,有时候做个整容手术反而是解决问题的最好方法。就像前不久承认整容的王蓉,不但没遭到粉丝唾弃,反而因坦诚打动了更多人,一瞬间人气大增,身价也随之提高。汤加丽更是通过经纪人表明态度:“此番的协和之行,并不是为整形美容高调代言,而是希望大家用健康的态度来正视女人对于美丽的追求。”爱美就要勇敢改变,突破自我。

明星坦言:整形首选综合性医院整形科,安全、实力更有保障。

据了解,演艺界明星在选择整形美容医疗机构资质方面的要求很是严格。她们普遍青睐选择综合性医院的专科整形,这样的医院不管是设施还是抗风险的能力,都比美容专科医院或门诊要高得多,而协和整形就是在麻醉科、检验科、层流无菌手术室、微创手术临床基地等科室完善的基础上为整形中心奠定了坚实的后盾,可以为无数求美者提供更安全、更专业和更全面的细致服务。

### 美丽问吧:

热线:63265055

Q:我原来在一家美容院做过隆鼻,但现在用手摸鼻子假体还会动,请问是不是我选用的假体不好造成的?

A:你的鼻假体晃动是因为埋植的位置比较浅所致,与假体材料无关。正确的假体应埋放在鼻背筋膜以下,骨膜以上。建议你正规医学整形美容机构进行重新修复。

Q:5年前我曾埋线的方法做过双眼皮,由于我的眼皮比较厚,现在几乎已经看不出来了,请问这种情况是否需要重做呢?

A:埋线法仅适用于上睑较薄的人,其缺点是埋线可能会脱落,导致双眼皮消失。上眼睑较厚是由于眶脂脂肪肥厚,适合用切开法做重睑术。

Q:我今年28岁,胸部天生发育不良,很自卑,一直也没找到合适的对象,我想做丰胸但又担心以后的老公会知道,该怎么办?

A:目前欧式无痕丰胸技术,已经非常成熟和安全,不仅不影响生育哺乳,在触感方面酥软、饱满有弹性,腋下隐蔽小切口连你最亲密的人也不会发现。

## 协和权威整形美容专家点评

# 明星整容的“那点事儿”

明星爱动刀?是谁给美丽下了套?如今娱乐圈明星整容已是公开的秘密,女艺人更是靠姿色资本和演技吃饭,每个女明星都有独一无二的美,人造的美与自然美的界限越来越模糊。明星整容后咸鱼翻身的例子比比皆是,范冰冰、李冰冰以及韩星蔡琳功成名就,王蓉星途一片大好……脸上动刀子的妙方可以锦上添花,而大家都相信这其中的功效,与武侠小说中那些让人功力倍增的灵丹妙药相比,更胜一筹!

下面由协和整形专家们来盘点一下明星们“最常整形的部位”:

妩媚动人、星运亨通——

### 眼、鼻整形

这是小动一点即可美丽全局的微创手术。很多原来小眼睛的明星变成了妩媚大眼,灵光闪烁让人信心十足,星途更加璀璨。俗话说,面如花鼻子当家,通过对鼻子高度和鼻尖圆润度的小小调整,整个人的气质和五官立体感顷刻呈现。据协和整形专家介绍,重睑术、隆鼻术是很小的微创手术,但技术含金量相当高,眼鼻整

形术关键在于“细操作”和“综合整形”,需要根据个人脸型及气质,改善五官形态,才能达到最出彩的改造效果。

脸是女人一生经营的事业——  
改脸型

宽脸和方下巴是女星的噩梦,她们追求的是锥子脸、尖下巴,改脸型手术是明星们的最爱,瓜子脸是上镜最佳标准,也最符合东方人的审美观。许多明星通过改脸型,让她们的事职业如日中天。对此,3D钻石魔脸术创始人、协和整形美容专家马志丹特别提醒,改脸型需要结合美学原理,集纳五官和面部轮廓整形方法施术,才能达到完美效果。

白玉无瑕俏佳人——

### 美肤

女星们似乎都不会老,脸上没有皱纹、斑点,永远白皙细腻。其实这是因为她们都有自己的“御肤术”。目前影视界女星、名媛们流行使用脉冲光、无创注射、e光雀斑、电波拉皮、镭射美白等高科技手段一站式解决皮肤粗黄、痤疮、毛孔粗大、斑点等状况;同时保持莹润肤色,控制油脂平衡。如今,这些“不动刀”高科技美肤仪器和产品对求美者来说,已不是遥不可及的梦



洛阳协和医院整形美容中心协办 电话:63265055

想,洛阳协和整形美容中心目前已引进多套国际尖端美肤设备,成立了希美抗衰老研究中心和5s明星美肤基地,让女明星的美容方式真正走入每个爱美女性的生活。

凹凸有致风情无限——

### 美胸

丰满、挺拔的乳房,一直是女性魅力的象征。随着时代的变迁和文明的进步,美的意识也不断改变着。健康、有弹性、圆润高耸的乳房成了当今

美胸标准。据协和首席整形专家王林琳介绍,现阶段欧式无痕丰胸逐渐兴起,这项将安全性和效果完美结合的技术再次带来了丰胸文化的新潮和新趋势。它以接近百分之百的安全性和不留痕迹、几乎完全隐形的完美效果受到了众多女性及业内人士的追捧,已形成了一股不可阻挡的丰胸趋势。这种美胸不影响女性哺乳,具有形态上的美感且安全、舒适,适用于所有希望拥有终身美胸的女性。

## 协和整形名医档案

### 王林琳

协和首席整形美容专家

中华整形美容协会会员,美国曼托、法国“Es”、英国娜高等国际著名品牌假体丰胸临床培训中心主任,从事整形美容10余年,成功实施近万例整形美容手术。多次受邀参加国内外医学整形学术会议作专题报告。被整形美容界称为最富有创造力的“新一代整形美容之星”。



### 马志丹

协和著名颌面整形专家

中国整形医师协会会员,先后于上海第九人民医院、北京黄寺整形外科医院进修学习,师从于业内知名的留日整形外科博士石重明教授,多次赴韩、日等国进行学术交流,曾数次参加国际整形外科学会议,擅长面部五官的韩式微创、仿真整形,自体耳软骨鼻尖成形术,微创小切口面部年轻化除皱术,360度环形定向形体雕塑。



## 洛阳首届安全整形巅峰盛典暨国际丰胸新技术安全研讨会即将炫彩开幕!



### 一个凝聚国际整形大师集体智慧的盛宴

据悉,4月20日洛阳首届安全整形巅峰盛典将在协和医院隆重召开,数十名国际上享有崇高声誉的顶级整形美容大师将齐聚洛阳协和医院,同时还吸引到了世界500强美国科医人集团、爱力根集团、丹麦3D激光集团、以色列飞顿集团、法国伊维兰集团等世界美容巨头参与。此次盛典无疑将成为本年度洛阳整形业界规模最大、专家阵容最强、权威性最

高的盛会。

据此次盛典承办方洛阳协和医院负责人透露,数十名乳房、五官、形体整形泰斗将齐聚协和,带来他们的最新整形技术。除此之外,专家们还将针对国际丰胸高新技术展开研讨,对手术操作过程的安全性、材料的选择、丰胸效果等方面进行剖析和阐述,旨在引导消费者理性对待丰胸,并采用国际高新丰胸技术为求美者打造独一无二的完美乳房,为洛城众多求美女性带来一场华丽的国际化美丽盛宴。

### 一个美丽蝶变的绝佳机会,倾城涌动美丽热潮

这是一场众人期待的美丽盛宴,活动期间,为了让更多求美者能有机会享受到国际一流大师的精湛技艺和国际专业水平服务。协和整形美容中心推出面部精细化整形八折优惠,三人组团八折优惠,预约丰胸手术,更可获得以下顶尖服务:1.专家免费形体设计,保障丰胸美丽效果;2.独享国际王牌美肤技术馈赠礼遇。

限量预约热线:63265055